



# МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

\_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про внесення Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення**

Відповідно до підпункту 122 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Внести до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 03 березня 2003 року № 34/м, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20 травня 2003 року за № 377/7698 такі зміни:

1) пункт 2.3 розділу II викласти у такій редакції:

«2.3. Обсяг (кількість) корисних копалин (мінеральної сировини), що передбачається до видобутку, визначається для кожного виду корисної копалини та конкретного родовища окремо відповідно до інструкцій Державної комісії України по запасах корисних копалин із застосування Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 травня 1997 року № 432, але не повинен перевищувати п'яти (для вуглеводнів – десяти) відсотків від запасів облікованих Державним балансом запасів корисних копалин (крім підземних вод) на підставі протоколу/протоколів Державної комісії України по запасах корисних копалин, щодо розгляду попередньої геолого-економічної оцінки родовища.

Для підземних вод з відновлюваними джерелами формування обсяг добового видобутку не повинен перевищувати обсягу відбору (прогнозного відбору) вод з водозабірних споруд, який зазначено в особливих умовах спеціального дозволу на користування надрами».

2) пункт 3.6. розділу III викласти у такій редакції:

«3.6. При здійсненні ДПР, у разі істотних (понад 10 відсотків, а для вуглеводнів – відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 15 березня 2017 року № 118, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 02 червня 2017 року № 692/30560) фактичних чи прогнозованих відхилень



основних річних її показників від проєктних, проєкти ДПР підлягають коригуванню і перезатвердженню в порядку, визначеному пунктами 3.3, 3.4 цього Положення.

Коригування чи/або доповнення до проєктів ДПР затверджується користувачем надрами та погоджується з Держпраці. Електронна версія коригування чи/або доповнення до проєкту ДПР передається до Держгеонадр».

2. Департаменту європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та кругової економіки (Володимир ВОЛОШАНЮК) забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Олену КРАМАРЕНКО.

**Міністр**

**Світлана ГРИНЧУК**